
正の数・負の数 ①

【１】次の下線部を普通の言い方に変えなさ

い。

（例）７より－２小さい数

→ ７より２大きい数

①２より－３大きい数

②４より－５小さい数

③９より－４大きい数

④５より－２小さい数

【２】次の計算式を普通の計算に変え、更に

答えを求めなさい。

（例）７＋（－４）＝７－４＝３

〔説明〕「７より－４大きい数」のことだか

ら、「７より４小さい数」を求める。

①１２－（－５）

②８＋（－６）

③１１－（－４）

④９＋（－７）

【３】次の式の（ ）を外し、計算の答えを

求めなさい。

①１２＋（＋５）

②２１－（＋７）

正の数・負の数 ①

【１】

①２より３小さい数

②４より５大きい数

③９より４小さい数

④５より２大きい数

①１２－（－５）＝１２＋５＝１７

〔説明〕「１２より－５小さい数」のことだ

から「１２より５大きい数」を求める。

②８＋（－６）＝８－６＝２

〔説明〕「８より－６大きい数」のことだか

ら、「８より６小さい数」を求める。

③１１－（－４）＝１１＋４＝１５

〔説明〕「１１より－４小さい数」のことだ

から、「１１より４大きい数」を求める。

④９＋（－７）＝９－７＝２

〔説明）「９より－７大きい数」のことだか

ら、「９より７小さい数」を求める。

【３】

①１２＋（＋５）＝１２＋５＝１７

（注意）＋５は、ただの５と同じ

②２１－（＋７）＝２１－７＝１４

（注意）＋７は、ただの７と同じ


